

PPC, compania care a preluat recent operatiunile Enel din România, acuzata de practici anticoncurențiale de către Comisia Europeană

Autoritățile de reglementare antitrust ale Uniunii Europene acuză Public Power Corp (PPC) ca a vândut electricitate pe piața en gros sub costuri pentru a exclude rivalii, ceea ce ar putea duce la o amendă semnificativă impusă companiei elene de utilități, transmite Reuters.

Comisia Europeană a indicat că aceste practici anticoncurențiale au avut loc în perioada 2013 - 2019, când PPC a abuzat de poziția sa dominantă pe piața en gros a electricității din Grecia vânzând electricitatea generată de centralele sale termice la prețuri sub costurile variabile.

Executivul comunitar a transmis miercuri PPC o comunicare a obiectivelor în care prezintă acuzațiile la adresa companiei elene de utilități, după o investigație demarată în martie 2021.

"Efectele suspecte ale acestui comportament ilicit pe piața en gros a electricității din Grecia au provocat marginalizarea furnizorilor independenți de energie electrică și descurajarea investițiilor în surse de energie mai prietenoase cu mediul", se arată în comunicatul CE.

O astfel de acțiune ar putea împiedica furnizorii independenți de energie electrică să se extindă pe segmentul de retail.

"Prin urmare, comportamentul PPC ar fi putut duce la prețuri mai ridicate pentru consumatorii din Grecia, precum și la niveluri ridicate de emisii ale poluării locale", a precizat Executivul comunitar.

Companiile pot fi amendate cu până la 10% din cifra de afaceri anuală globală dacă încalca reglementările antitrust ale Uniunii Europene.

Grupul PPC din Grecia a anunțat în luna octombrie finalizarea tranzacției prin care a achiziționat participațiile deținute de către Grupul Enel în România, încheind cu succes prima sa extindere majoră pe piața externă.

PPC este cel mai mare producător și furnizor de energie electrică din Grecia, cu aproximativ 5,6 milioane de clienți. În plus, PPC deține o participație de 51% în Hellenic Electricity Distribution Network Operator S.A., care este unicul proprietar și operator al rețelei de distribuție a energiei electrice. De mai bine de 70 de ani, PPC este lider al industriei energetice din Grecia, contribuind semnificativ la procesul de electrificare a țării. Cu o capitalizare de piață de aproximativ 3,5 miliarde de euro în 25.10.2023, PPC este listată public, iar acțiunile sale sunt tranzacționate pe piața principală a Burselor din Atena.